

ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE AIUABA

CNPJ 41.338.989/0001-25

PORTARIA N 01/2019

Aiuaba-CE, 30 de Abril de 2019

O presidente da **CAMARA MUNICIPAL DE AIUABA-CE**, no uso de suas atribuições legais, conforme as disposições contidas na resolução N. 01/2017 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aiuaba/CE.

RESOLVE;

Art. 1 – Exonerar **Antônia Adriana Moraes Alencar**, do Cargo temporário de **Auxiliar de serviços gerais**, da Câmara Municipal de Aiuaba.

Art. 2 – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada as disposições em contrario.

PUBLIQUE-SE

REGISTRE-SE

COMPRE-SE

FRANCISCO RIGOBERTO DE SOUSA

Presidente da Câmara Municipal



ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE AIUABA

CNPJ 41.338.989/0001-25

PORTARIA N 01/2019

Aiuaba-CE, 30 de Abril de 2019

O presidente da **CAMARA MUNICIPAL DE AIUABA-CE**, no uso de suas atribuições legais, conforme as disposições contidas na resolução N. 01/2017 da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aiuaba/CE.

RESOLVE;

Art. 1 – Exonerar Antônia Adriana Moraes Alencar, do Cargo temporário de Auxiliar de serviços gerais, da Câmara Municipal de Aiuaba.

Art. 2 – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada as disposições em contrario.

PUBLIQUE-SE

REGISTRE-SE

COMPRE-SE

pancisco Digolyto di rousa

FRANCISCO RIGOBERTO DE SOUSA

Presidente da Câmara Municipal